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CERKVENI JUBILEJ V VUHREDU. 
Drugo nedeljo v oktobru, 11. oktobra, bo 

v Vuhredu posvečenje treh novih brona
stih zvonov. Vlila jih je zvonarna I. K. 
Buhl v Mariboru. 

Na največjem zvonu so podobe sv. Cirila 
in Metoda in podoba služabnika božjega A. 
M. Slomšeka. Prva dva sta slovanska apo
stola sploh, zadnji je pa posebej slovenski 
apostol. Naj bi duh teh treh apostolov vla
dal v srcih ne samo Vuhredčanov, temveč 
vseh prebivalcev v Dravski dolini, kamor 
bo glas zvona segal. 

Na drugem zvonu sta podobi sv. Fran
čiška Ser. in sv. Petra, na tretjem pa po
dobi Marije in sv. Jožefa. 

S slovesnostjo posvečenja novih zvonov 
bomo združili praznovanje 501etnice posta
vitve in posvetitve krasne župnijske cer
kve v Vuhredu. Župnijska cerkev je res le
pa gotična stavba, ki uživa sloves, da je 
najlepša v Dravski dolini. Pozidati jo je 
dal župnik Anton Kocuvan. Pretežno veči
no stroškov je poravnala darežljiva Paher
nikova rodbina v Vuhredu, zato je tudi na 
cerkveni steni vzidana plošča z napisom: 
Franc Pahernik, ustanovitelj. 

Za dne 11. oktobra vabimo v Vuhred na 
našo slovesnost! Posebno se naj naše lepe 
slovesnosti udeležijo sosedni župljani, ki so 
nam tudi precej pripomogli z darovi. Bog 
nam daj za takrat lepo vreme! 

Slovesnost 501etnice cerkve in posveče
nje treh novih bronastih zvonov bo pa 
vodil prevzvišeni škof dr. Ivan Tomažič. 
Slovesnost se bo pričela ob 9. uri. 

Nacionalizem — poganstvo. Nacionalisti 
(narodnostni pretiranci) skazujejo narod
nosti božanske, boljše rečeno malikovalske 
časti. Da bi mogli tega malika predstaviti 

v njegovi pristnosti, segajo nazaj v narod
no starodavnost. Takrat še krščanstvo ni 
bilo »pokvarilo« pristne narodove duše, ki 
je bila nacionalno poganska. Tako delajo 
narodnostni pretiranci v narodnosociali
stični Nemčiji. Tako dela tudi skrajno na
cionalistična struja, ki se pojavlja na Mad
žarskem. Ta pokret trdi, da je krščanstvo 
madžarsko bistvo pokvarilo ter da se mad
žarski narod ne da drugače rešiti, kot da 
se zopet poprime svojih starih azijatskih 
bogov. Glavni predmet tega nacionalno
madžarskega bogoslužja je bog vojske z 
imenom Hadur. Njemu v čast je ta mad
žarski »obnovitveni« pokret sestavil po
sebne obrede. Mesto krsta hočejo vpeljati 
neke stare poganske obrede iz stare Azije. 
Med temi obredi zavzema važno mesto iz
kaženje obraza otrokovega z ostrim no
žem. Tako so nekdaj delali v Aziji, da je 
lice starega pristnega Ogra dobilo trd in 
mrk izraz, ki naj bi pri drugih vzbujal 
strah. S tem obredom stari madžarski na
cionalisti še niso uspeli, ker jim državna 
oblast tega obrednika noče potrditi, mar
več jih preganja. Kljub temu imajo svoje 
tajne sestanke, ker upajo, da se bodo tudi 
Hadurjevim častilcem vremena zjasnila. 

Caballero — častni brezbožnih. Largo 
Caballero je vodja radikalnih socialistov v 
Španiji. Od nekdaj je bil kričav propoved
nik najradikalnejšega marksizma in klical, 
socialne revolucije. Ko je pri zadnjih vo
litvah v parlament v Španiji zmagala ljud« 
ska fronta, je Caballero stopil na čelo nje
ni najskrajnejši levici. Ko je komunizem 
prelil že dovolj krvi v Španiji, je prišel čaa 
za Caballerovo vlado. Sedaj je ministrski 
predsednik. Njegova naloga je, sredi krvi 
izvesti popolno boljševizacijo in sovjetiza
cijo Španije. Ruski sovjeti vedo, da Cabal
lero te svoje nakane ne bo mogel izvršiti, 
ker bodo to preprečili nacionalisti, ki bodo 
z orožjem v roki pregnali iz Španije rdeč
kaste podivjane prevratneže. Ker uradna 



Rusija Caballeru ne more dovolj pomaga
ti, so pa od ruske boljševiške vlade pod
pirani brezbožniki skazali posebno čast Ca
balleru. Predsedstvo brezbožniške organi
zacije v Ukrajini ga je namreč imenovalo 
za svojega častnega člana. Sklenilo je, da 
se ime Caballera vpiše v »častno knjigo 
brezbožnežev« ter da se mora v vseh pro
storih brezbožniških organizacij obesiti 
njegova slika. Osrednji svet brezbožniških 
organizacij je ta sklep potrdil ter ob enem 
sklenil, da se morajo izdati posebne brez
božniške pisemske znamke. Dobiček od 
razprodaje teh znamk se bo poslal v Špa

nijo, da se gmotno podpre tamošnji brez
božnišM pokret. 

Duhovniški poklici na Irskem. Irska se 
more imenovati semenišče duhovniških in 
redovniških poklicev. Na Irskem ni po
manjkanja duhovnikov. Prav veliko je tu
di število irskih duhovnikov, ki delajo v 
dušeskrbju izven ozkih mej svoje domo
vine. Sedaj deluje 3000 irskih duhovnikov, 
6000 redovnic in 1000 laiških bratov v 
Ameriki, Avstraliji in Novi Zelandiji. Na 
področju poganskih misijonov pa deluje v 
raznih krajih 400 irskih duhovnikov, 2000 
redovnic in 200 laiških bratov. 


